

2 கட்டங்களாக 9 மாவட்டங்களில் ஊரக உள்ளாட்சி தேர்தல் தி.மு.க., அ.தி.மு.க., தே.மு.தி.க., மக்கள் நீதி மய்யம், நாம் தமிழர் அ.ம.மு.க ஆகிய 7 கட்சிகள் போட்டி

சென்னை, செப்டம்பர் 22 2021: தமிழகத்தில் ஊரக அமைப்புகளுக்கு கடந்த 2019-ம் ஆண்டு தேர்தல் நடத்தப்பட்டது. அப்போது 27 மாவட்டங்களுக்கு மட்டும் தேர்தல் நடைபெற்றது.

வேட்புமனுக்களை வாபஸ் பெற கடைசி நாளைக் கூட்டணி இன்னொரு அணியாகவும், அ.தி.மு.க. கூட்டணி இன்னொரு அணியாகவும் களம் காண்கின்றன.



புதிதாக மாவட்டங்கள் பிரிக்கப்பட்டதால் நெல்லை, தென்காசி, விழுப்புரம், கள்ளக்குறிச்சி, காஞ்சிபுரம், செங்கல்பட்டு, வேலூர், ராணிப்பேட்டை, திருப்பத்தூர் ஆகிய 9 மாவட்டங்களில் ஊரக உள்ளாட்சி தேர்தல் நடத்தப்படாமல் இருந்தது.

இந்த நிலையில் இந்த 9 மாவட்டங்களுக்கும் அடுத்த மாதம் (அக்டோபர்) 6, 9 ஆகிய தேதிகளில் 2 கட்டங்களாக ஊரக உள்ளாட்சி தேர்தல் நடைபெறுகிறது. இதற்கான வேட்புமனு தாக்கல் கடந்த 15-ந்தேதி தொடங்கி நாளையடிபன் முடிவடைகிறது. 23-ந்தேதி வேட்புமனுக்கள் பரிசீலனை செய்யப்படுகிறது. 25-ந்தேதி

அ.தி.மு.க. கூட்டணியில் பா.ஜனதா, த.மா.கா. ஆகிய கட்சிகள் இடம் பெற்றுள்ளன. அ.தி.மு.க. கூட்டணியில் இருந்த பா.ம.க. அந்த கூட்டணியில் இருந்து விலகி தனித்து போட்டியிடுகிறது.

மாவட்டங்களை சேர்ந்த நிர்வாகிகள் அமர்ந்து பேசி யார்-யாருக்கு எந்த இடங்கள் என்பது பற்றி முடிவெடுத்து உள்ளனர்.

இடங்களை கேட்டு பெற்றுக் கொள்ளும் இடங்களை தே.மா.கா.வுக்கு குறிப்பிட்ட இடங்களில் ஒதுக்கப்படுகின்றன.

ஊரக உள்ளாட்சி பதவிகளில் தங்களை வெற்றி பெற வைக்குமாறு அனைத்துக் கட்சி வேட்பாளர்களும் தீவிர பிரசாரத்தில் ஈடுபட்டு வருகிறார்கள்.

புதுச்சேரி அரசியலில் திருப்பம்.பாஜக சார்பில் ஜி.என்.எஸ். வாசுதேவன் ராஜ்யசபா எம்.பியாகும் வாய்ப்பு!

புதுச்சேரி, செப்டம்பர் 22 2021: புதுச்சேரியில் ராஜ்யசபா எம்.பி. பதவிக்கு ஜி.என்.எஸ். வாசுதேவன் ராஜ்யசபா எம்.பி. பதவிக்கு வட்டாரம்!



பாரதிய ஜனதாவுக்கு எம்.பி., வழுங்கப்பட்டால், இப்பதவி ஜி.என்.எஸ். வாசுதேவனுக்கு உறுதி என்கின்றனர். கோரோனாவை தவிர்த்தால் தமது பதவிக்கு புதுச்சேரியில் உயிரிழப்புகள் தடுக்கப்படும்.

மாநிலங்களவை எம்.பி. தேர்தலுக்கு மத்திய இணை அமைச்சர் எல்.முருகன் நேற்று போபாலில் வேட்புமனு தாக்கல்

போபால், செப்டம்பர் 22 2021: மத்திய பிரதேசத்தில் இருந்து மாநிலங்களவை எம்.பி. தேர்தலில் போட்டியிடுவதற்காக மத்திய இணை அமைச்சர் எல்.முருகன் நேற்று போபாலில் வேட்புமனு தாக்கல் செய்தார்.

தமிழக பாரதிய ஜனதா தலைவராக இருந்த எல்.முருகன் கடந்த ஜூலை மாதம் மத்திய இணை அமைச்சராக பொறுப்பேற்றார். அவருக்கு தகவல் ஒலிபரப்புத்துறை, மின்வளம், கால்நடை மற்றும் பாடல் வளத்துறை



புதுச்சேரியில் ராஜ்யசபா எம்.பி.யாக இருந்த கோகுலகிருஷ்ணன் பதவிக்காலம் முடிந்துள்ளது. புதுச்சேரிக்கு இருக்கிற ஒரு ராஜ்யசபா எம்.பி. பதவிக்கு பாரதிய ஜனதா ஆணைப்படுகிறது. இப்பதவிக்கு ஜி.என்.எஸ். வாசுதேவன் வேட்பாளராக போட்டியிட்டார். நாராயணசாமி முதல்வர் ரங்கசாமியின் குட்புக்கில் இருக்கிறார். இன்னொரு பக்கம் முன்னாள் அமைச்சர் மல்லாபு கிருஷ்ணராவ் திருப்பதி லட்டின் முதல்வரைத் தேடி அவைக்கு கொண்டுவர வேண்டும்.

கடந்த முறை ராஜ்யசபா எம்.பி. பதவியை வழங்க வற்புறுத்திய வினா மகன் சந்திப்பு ஆனந்தி. மு.க. சார்பில் களமிறங்க இருப்பதாக வெளியாகியுள்ளன. இதற்கு காவிரி, இரு கோட்டைகளும் ஆதரவளிக்க உத்தரவாதம் தந்திருப்பதாக தெரிகிறது. தி.மு.க. புதுக்குட்டையைக் குழப்புவதைக் கண்டு எரிச்சலடைந்த ரங்கசாமி ராஜ்யசபா எம்.பி. பதவியை பாரதிய ஜனதா பக்கம் மாற்றத்தக்கூடும் என்கிற எதிர்பார்ப்பு நிலவுகிறது. முன்னதாக மாநில உறுதுறை அமைச்சர் நமசிவாயம்-முதல்வர் ரங்கசாமி சந்தித்து ராஜ்யசபா எம்.பி. பதவியை பாஜகவுக்கு வழங்க வற்புறுத்தினார். இந்நிலையில் மாநில துணைநிலை ஆளுநர் டாக்டர் தமழிசை சவுந்தரராஜனை முதல்வர் ரங்கசாமி சந்தித்தார். சமீப அரமணி நேரம் நடந்த ஆலோசனையில் முக்கிய விவகாரங்கள் அலசப்பட்டதாக கூறப்படுகிறது. இதைடுத்து ராஜ்யசபா எம்.பி. பதவி பாரதிய ஜனதாவுக்கு போகும் என்பது உறுதியாக கூறப்படுகிறது. நாளை அதாவது 22.09.2021 அன்று ராஜ்யசபா எம்.பி. தேர்தலுக்கான வேட்புமனு தாக்கல் செய்யப்படுகிறது. அப்படி

எக் கான சகியாமல், தமிழகம், புதுச்சேரி முதல்வர்களின் நிவாரண நிதிக்கு கோடிக்கணக்கில் நிதியை வழங்கினார்.

காரணம், புதுச்சேரிக்கு தனி மாநில அந்தஸ்து கோரிக்கையை எதிர்த்து மல்லாபு தனது சட்டமன்ற உறுப்பினர் பதவியையே ராஜினாமா செய்ததை ஜி.என்.எஸ். வாசுதேவன் ரங்கசாமிக்கு நினைவூட்டியுள்ளனர். தனது கட்சியினரின் அறிவுறுத்திய தாண்டியும் ரெங்கசாமிக்கு மல்லாபு மீது பரிவுக்கு வாய்ப்பில்லை ராஜா என்கிறது

ஜி.என்.எஸ். வாசுதேவன் குடும்பம் பாரம்பரிய காங்கிரஸ் குடும்பத்தைச் சேர்ந்தவர். ஜி.என்.எஸ். வாசுதேவனின் தாத்தா நடேச நாடார் புதுச்சேரியில் காங்கிரஸ் வலுவாக காலூற்ற உதவினார்.



திருவண்ணாமலை: திருவண்ணாமலையில் நெடுஞ்சாலைத்துறை கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு திருவண்ணாமலை வட்டார அலுவலகத்தை பொதுப்பணித்துறை அமைச்சர் எ.வ.வேலு திறந்து வைத்தார். விழாவில் சட்டப் பேரவைத் துணைத் தலைவர் கு. பிச்சாண்டி, முதன்மைச் செயலாளர் தீர்த் குமார் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் முருகேஷ் பாராளுமன்ற உறுப்பினர் சி.என். அண்ணாதுரை மற்றும் சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் அரசுத்துறை அதிகாரிகள் நகர மற்றும் ஒன்றிய திருக நிர்வாகிகள் பலர் கலந்து கொண்டனர்.

அதிகாரியிடம் எல்.முருகன் மத்திய பிரதேச பாரதிய வேட்புமனுவை தாக்கல் செய்தார். அப்போது மத்திய பிரதேச முதல்மைச்சர் சிவராஜ் சிவ சவுஹான்,

ஹலோ மிரர் மெட்ராஸ்

hellomadrasdaily@gmail.com தினசரி காலை நாளிதழ்

உள்ளது உள்ளபடி

நிருபர்கள் தேவை

தமிழகமெங்கும் காலைவில் வெளிவரும் ஹலோ மிரர் மெட்ராஸ் நாளிதழுக்கு மாவட்டம், தாலுக்கா, நகரம், ஒன்றியம், பகுதி வாரியாக அனுப்பவமுள்ள நிருபர்கள் தேவை

தொடர்புக்கு: 044-43361769/8148231942 hellomadrasdaily@gmail.com



திருவாளியூர்: பாரத பிரதமர் நரேந்திர மோடியின் பிறந்த நாளையொட்டி திருவாளியூர் கிழக்கு மாவட்டத்தில் உள்ள மருதீஸ்வரர் கோவில் குளம் அருகில் உள்ள காக்கும் கரங்கள் என்ற முதியோர் இல்லத்தில் உள்ள அனைத்து முதியோர்களுக்கும் அன்னதானம் மற்றும் நலத்திட்ட உதவிகளை முன்னாள் மேயர் கராத்தே தியாகராஜன் வழங்கினார். பாரதிய ஜனதா நிர்வாகிகள் மற்றும் உறுப்பினர்கள் கலந்து கொண்டு சிறப்பித்தனர்.

